daga ciladlas
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s Agliay cilaghetl) 038 ) 8, il 5 a3

ALY e cal Lghsa g Al dadie g Glaiel) Al jS dadie b el g 1 el T
sl 8 eadl U lam 48 S5 eiliag Jisad) T3

Jigm JS e L8 Baa) g dady AlaY) qigllaall g ¢ Bl dan sia ALid)

ALY o e aladiiad aae 5 ecile guyll (A Galia sl Gl 5 ¢ 0T 55 Y Gilall A st
dalad Aala) Al 85 AU dacadal) Aalwall 8 aad cddlaal) Al W50 ey die
cro AL ls) o) 5 ¢ L) 5 LY pe 53 gl ilaiia 3 AlaY) JaSi il K (5 A
R ol g Al

rJuia

Al (B) 5 (A) oo wal sy AlEa ALY Ge otils) N
raa g ¢ e (e JLEAY) Alidd e iy aie

e JS0 SIS SIS B mall s e JIall a0 el s palal Jiks
Sia (C) Aasaall LaY) 1Ja

Mia dagaall ey

®OO®

Annia LAY Gt dainia la) Cual g Cdadilly Cuad 2 (Uad dla) cual 1Y Ledlla -
Ui LY ot Uad Als) a5 el cudd o ¢ Aapaa Ala) Cual 1Y Ledlls a5 -
: Ak gala
a5 gl 3y O S e Jallanh) a5 1)) (e (e JLEAYY) Ao g gall ALY Ala B
el Alay) el ¢ Ay ) S

alall AN Sty e
i2—-1 ; les racines cubiques de I’unité sont (1; w et w?) .

(7 ,j et K) sont les vecteurs unitairs de base.
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Soit C;y

est égale a

@ 7

C;t =3:1 ;alorsn

...........
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Le quatriéme terme dans le développement
1T5 ,
de (X + o )" selon les puissances

décroissantes de x est égalea .............

© 4 ©

S SR
P (k)
.................. & sbaw 23510
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(V- )= o83

eI (AR Ee
RS st %53\.«;

@ -9 b 23 v © O
© 7 @ 7 F O v e

SoientK=(2;—4;1) et B=(7;2;1);

alors A . B est égalea........
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@ Démontrez que le développement de WY ) g e o el
Y
Sa

T e Jeids v e g 50 Y

11
2 :
(x2 + x—3) ne contient pas de terme

contenant x3 .
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@ Trouvez le volume d’un parallélépipede tel | 42 g\ 7 shaudl (g 520w gl
que trois arétes non paralléles (adjacents) | (5ys\xie) & 3l 5n b oyl &3
sont représentées par les vecteurs () et- o¥) = Oledl s

—_

A=(;-4:1:B=(0;2;-3)etC =(3:2:2) | (Cr)=F(r-ov )T
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@ le nombre de fagons de garer 4 voitures
adjacentes dans un parking qui est sous la
forme d’une rangée contenant 10 places

Byglote Dyl £ D589 O b sus
o S e jlasidsl B
S5y oSUi- gy
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@ Si Z=-5(cos60° — isin60°), alors la <813}

détermination principale de I’argument de Z (Moo lir) oo

estégale d.......... & saall Gy a6
.................. 63\-“-’
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La longueur de diametre d’une sphere ayant
pour équation
3x2+3y2+322+18x-24y+12z+3=0

est égale a..... unité de longueur

@ 2v7 ® 4v7
© 6v29 @ 12v29

ledolae 9;5\3;5\)!4;3}39
BAL N AR
AR AL

e @ W O
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@ Sans développer le déterminant, démontrez que O el sl b (5

x x*+1 (x+1)? . (o) e o
y y*+1 (+1?* =0 ST+ e P
z z2+1 (z+1)? e e g
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La mesure de I’angle entre les deux droites

x—3 z+1
.T: _—2,y=1 et

r=(-1;2;-1)+k(1;2;-2)
estégalea................

@ 15 ® 30°
© 45° @ 60°
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@ Répondez a une question seulement (a) ou

(b) :

(a) Trouvez la forme algebrique du vecteur
A sachant que [[All=5
unités de longueur et faisant avec les
trois axes du repere des
angles directeurs de méme mesure.

(b) Démontrez que le triangle ABC est un
triangle rectangle en B

ou A(2;-1;3),B(-2;5;1)etc(-4;4;2)

o oo oo

ST 55350 Gk 5 i
T atll & 21 5) gl sl -]

Slamg 0= Pl
S ) ol s,
Bl (S sl ols Ll
o > o Pedadl ol el -o
e P2 RN W
(Y eV-o¥) Pl

(\‘ %3 ci—).>: c(\ 0 cv—) <

wjailleig o
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Soient (1; w et w?) les racines cubiques de
I'unité; alors (w? + i ) (1+ é ) ?
est égalea...........

@ 2 @ Z¢€ro

© 33 @ -5

sodedl o (") 31813
o) 5l 4N

) (gt o) o

v,

wjailleig o
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@ La longueur de la perpendiculaire dessinée Aol (e o 5yl 350l J sk

du point (2;3;1) sur le plan d’équation (\ ¥ oY)
2x—2y+z=35estégalea.......... unités de 0=F + oY — ¥ Gl JI
longueur. Jebddsg ... g2
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Soit 7 = 1- /3 1; alors la forme

exponentielle de Zest...............

awax\ggoﬂ-u&;)\f\s;

wjailleig o
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@ En utilisant I’inverse de la matrice, résoudre =3 o s $Sad| @W\e

le systeme des équations suivantes: AT Y sladl) o DB shaall
2x—3y—z=9 et
,x+2y 43z =15 TET AT T
X — 2z =12 AR ARNS L
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@ Démontrez que les deux plans: o sl O e
3x+6y+6z=4ctx+2y+2z=1 E=p T 2T oF
sont paralléles, puis trouvez la distance IR ARNSARETX
GHETT eux. egi dadl am sl O 3l 2o

wwyjailledg o



@

®
®

©

(-2;
(-1;

Les cosinus des angles directeurs d’un
vecteur A = (-2;1;2)sont...........

1;2)
1;1)

ooV blg ) luld ples s

wwyjailledg o
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I’équation de la droite d’intersection des O _gaanal| &\.o.: Las Dolas

deux plans: V-=f-p2V - V=T - f

2x—y+z=1etx—=3y—z=-2 | 2

est..........
XHlodbem Z & o o

@ -1 2 YT Yy TN @
x—-—l-:-lzﬁ o—& Ua \—uw

@ 1 -3 1 I @
x=2 _y-=3 _ z & v Yoo

@ 1 -2 -1 [ S @
X7l _\Xahee7 A S,

@ T =575 - O

21
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Répondez a une question seulement (a) ou (b) :
(a) Soit z= 8 (cos30° +isin30°).
Ecrivez les racines cubiques du

nombre Z & la forme exponentielle

P

RO (R RV [ENEN PN
O 13
(¥ oty ) A=g

A By sl 38
(b) Trouvez les deux racines carrées du n 531 o e damgl -
nombre (-5 —121) (&N ¥-0-) saal)
29

wjailleig o



